

НОВОСТИ

ОБУЧЕНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

Первоуральская городская ТИК продолжает обучение членов участковых комиссий по «кустовому» принципу.

Состоялся семинар для членов избирательной комиссии Прогресса. Она состоит из новичков, поэтому подробно рассматривали все темы.

Председатель территориальной избирательной комиссии Гульнара Романова рассказала об особенностях избирательного процесса в Российской Федерации, об этапах работы участковых комиссий. Первое практическое занятие было посвящено работе со списком избирателей до дня голосования, предложены задания по внесению в него изменений и уточнений. Надо сказать, что обучаемые легко справились с каверзными вариантами.

КЛУМБЫ ЗАИГРАЮТ КРАСКАМИ

В Первоуральске специалисты по озеленению скоро украсят аллеи и скверы.

На клумбах появятся различные цветы (сальвия красная, алиссум белый, бархатцы желтые). В этом году растения высадят на аллее по проспекту Ильича, в сквере имени Данилова, у историко-географического памятника «Европа-Азия», на центральной площади. Как и в прошлом году, на улице Ленина появится слово «Первоуральск», составленное из цветов.

По контракту предусмотрено более 150 тысяч штук однолетних растений на сумму около двух миллионов рублей, что на 500 тысяч рублей больше, чем в предыдущем году.

ПРОЩЕ ПОЛУЧИТЬ ПОСОБИЕ НА РЕБЁНКА

Где родился ребёнок, там и будут выплачивать пособие.

Для получения денежной помощи от государства больше не нужна даже временная прописка. В России упростили правила получения детских пособий. Президент России Владимир Путин подписал указ, согласно которому с 12 мая социальные пособия на первого и второго ребёнка можно получать по месту рождения детей, а не по прописке родителей.

Выплату получают семьи, в которых доход на одного человека меньше 17 тысяч рублей в месяц. В Первоуральске около 300 таких семей. Изменения внесены для того, чтобы россияне могли спокойно менять место жительства и работы, не боясь лишиться социальной поддержки от государства.

КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО

Ежегодно летом фиксируется массовое купание в Верхне-Шайтанском водохранилище в районе Шайтанки, хотя это не место для отдыха.

Это водохранилище – основной источник питьевого водоснабжения первоуральцев. Кроме того, данное место не отвечает требованиям ГОСТа (нет кабин для переодевания, душевых, туалетов, урн, медпункта, спасательной станции). По словам начальника отдела охраны окружающей среды «Водоканала» Константина Иванова, массовое пребывание и купание людей ведёт к загрязнению Верхне-Шайтанского водохранилища. Ввиду того, что рядом расположен водозабор, возникает несоответствие подаваемой воды в город по органолептическим показателям – появляется мутность и запах.

«Водоканал» ежегодно производит очистку береговой линии Верхне-Шайтанского водохранилища в преддверии летнего сезона. В 2018 году с несанкционированного пляжа было убрано и утилизировано более пяти тонн мусора.



ЮБИЛЕЙ НОВОТРУБНОГО

Завод отметил 85-летие – это внушительная дата для отрасли, региона и города.

Летоисчисление ПНТЗ начинается с 13 мая 1934 года, когда на двух волочильных цепных станах были протянуты 64 трубы. Учитывая, скольким поколениям завод дал работу за эти десятилетия, можно предположить, что в Первоуральске нет семьи, так или иначе не связанной с предприятием.

Новотрубники сегодня с гордостью и благодарностью вспоминают тех, кто выпускал первые трубы, воевал и трудился на производстве в годы Великой Отечественной войны, кто ставил рекорды в советское время. Первые поколения металлургов создали прочный фундамент для развития завода и стали основателями многих династий. Детям и внукам из поколения в поколение передаются любовь к профессиям и ответственное отношение к работе.

Несмотря на почтенный возраст, Новотрубный динамично развивается, идёт в ногу со временем. Более одного миллиона тонн труб и около миллиона тонн стали по итогам 2018 года получили клиенты завода. Продукция предприятия используется в самых разных отраслях и объектах – от нефтедобывающих скважин до зарубежных атомных станций, от бытовой техники до самолётов. На ПНТЗ активно разрабатывают и внедряют новые технологии, вводят в строй современное оборудование, более комфортными и безопасными становятся рабочие места сотрудников. Эра тяжёлого ручного труда ушла в историю, сейчас в

цехах автоматизация и цифровые технологии. Белая металлургия преобразила производственное пространство и сам подход к работе. Управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов отметил:

– Мы постоянно модернизируем производство и автоматизируем процессы, работая в интересах клиентов. За счёт обновления и рационального управления производительность труда на одного работника за 20 лет увеличилась более чем в три раза.

Секрет успеха завода – сотрудники. Люди, их усилия, мечты и стремления становятся настоящим энергетическим зарядом предприятия. В компании успешно реализуется программа «Будущее Белой металлургии»: её выпускники, молодые рабочие нового поколения привносят свои идеи и силы.

Новотрубный завод и город неразрывны. По инициативе акционеров компании Андрея Комарова и Александра Фёдорова белые металлурги оказывают шефскую помощь школам, реализуют программы развития дворового спорта, благоустройства города, благотворительной поддержки, в том числе ветеранам.

Вот важные даты, которые вошли в современную историю предприятия. В декабре 2004 года трубники ЧТПЗ и ПНТЗ объединились в один коллектив – Группу ЧТПЗ. В мае 2009 года состоялось торжественное открытие Финишного центра – цеха по производству труб нефтяного сортамента. В ноябре 2010 года начал работать электросталепла-

вильный цех «Железный Озон 32» На кнопку запуска вместе с новотрубниками нажал Президент России Владимир Путин. Он отметил:

– Когда заходишь на металлургическое предприятие, где все ходят в белых халатах, ощущаешь себя как в операционной. Таких технологий в мире – по пальцам пересчитать. А у нас – есть!

В 2011 году на ПНТЗ стартовал уникальный для России образовательный проект «Будущее Белой металлургии». Построен современный Образовательный центр. Теперь его студенты принимают активное участие в чемпионатах профессионального мастерства международного движения WorldSkills, где завоевали 104 медали.

В настоящее время ПНТЗ располагает практически всеми основными технологиями производства стальных труб и баллонов. На предприятии производится свыше 25 тысяч типоразмеров труб и трубных профилей из 200 марок углеродистых, легированных и нержавеющей сталей. Продукция востребована в машиностроении, газо- и нефтедобывающей промышленности, тепловой и атомной энергетике, авиастроении и многих других отраслях.

Акционеры Группы ЧТПЗ поздравляют всех с юбилеем завода! Желают ветеранам и нынешним сотрудникам, их родным и близким здоровья, счастья, успехов во всех начинаниях. А главное празднование ждёт в День металлурга, который будет посвящён 85-летию ПНТЗ!

НОВОСТИ

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ШКОЛЬНИКОВ

Два с половиной миллиарда рублей потратят на проведение летней оздоровительной компании.

Губернатор Евгений Куйвашев на заседании правительства озвучил требования к организации детского отдыха в Свердловской области. Глава региона потребовал от министров обеспечить безопасность в лагерях, санаториях и на турбазах, где будут отдыхать школьники. Он также просил проверить работу пищеблоков и оснащение медпунктов. Кроме того, акцентировал внимание на требовательный подход к подбору воспитателей и вожатых, которыми будут работать с отдыхающими.

Всего этим летом в Свердловской области откроется 1300 лагерей разных типов – от санаторно-оздоровительных до палаточных. Сейчас там идёт обработка от клещей, заключаются договоры на поставку продуктов и на организацию охраны территорий. Для усиления контроля Роспотребнадзор планирует запустить 20 мая горячую линию по качеству и безопасности летнего отдыха.

ДОРОГА ПАМЯТИ

Военкомат просит первоуральцев поделиться биографическими данными родных, которые защищали Родину в Великую Отечественную войну.

Из таких историй будет создан интерактивный музей в Подмоскowie. Принимаются фотографии, письма, удостоверения к наградам, свидетельства о смерти, которые затем внесут в базу данных. Её формируют из архива военкомата и тех историй, которыми поделятся первоуральцы.

Документы разместят на официальном сайте проекта «Дорога памяти», который продлится до июня 2020 года. Эта акция будет реализована, как мультимедийный музей на аллее строящегося храма Вооружённых Сил России. Истории 200 тысяч фронтовиков (из которых четыре тысячи – первоуральцы) уже размещены на официальном сайте проекта. Всего же планируется сделать общедоступными биографии 30 миллионов солдат.

Фотографии и истории фронтовиков можно передать в первоуральский военкомат.

КЛЕЩИ АТАКУЮТ

Первоуральцы «подхватили» двух энцефалитных клещей. Заболевших нет.

Клещей на экспертизу принесли горожане, которые были привиты и поэтому заражения не произошло.

По данным врачей количество укушенных в четыре раза превышает показатели прошлого года. От клещей пострадали уже 370 первоуральцев, из них 60 – дети. Привитыми оказались сто человек. Большинство пострадавших обратились за медицинской помощью после того, как выезжали за город. Клещей с себя снимали в коллективных садах недалеко от птицефабрики, в микрорайоне Динас, а также Хрустальной, Новоалексеевском, Еланях.

Специалисты Роспотребнадзора продолжают обрабатывать городские территории от клещей. На сегодня безопасно находиться в парке новой культуры, возле школ и на городском кладбище. Диагноз клещевой боррелиоз никому из горожан не поставлен. Хотя известно, что 20 клещей, принесённых на исследование, были инфицированы.

УТИЛИЗАЦИЯ БАТАРЕЕК

Старым батарейкам не место на городской свалке.

Эту идею поддержали первоуральцы и несколько месяцев собирали использованные элементы питания в контейнеры, установленные активистами общественного движения «Город Первых» в августе прошлого года. Боксы расположены в ДК ПНТЗ, в центральной проходной Новотрубного завода, в его Образовательном центре, во дворце Дворца водных видов спорта и предназначены только для батареек. Элементы питания содержат свинец, ртуть, никель, цинк и выбрасывать их на мусорные полигоны опасно.

Всего накопилось полтонны батареек и аккумуляторов. На утилизацию, которая обойдётся в 60 тысяч рублей, их отправили в Челябинск. В Свердловской области подобных специализированных предприятий нет. Деньги на это выделил Новотрубный завод.



ЖИТЕЛИ РЕШИЛИ, КАКИМ БУДЕТ ДВОР

В рамках федеральной программы по формированию комфортной городской среды в Первоуральске дан старт благоустройству дворовой территории на улице Трубников, где проживают более 500 человек.

Данный двор довольно большой – площадь составляет девять квадратных километров. Но пока это место напоминает пустырь: густая трава, рассыпавшиеся от времени дорожки, старые металлические конструкции, которые стоят здесь с советских времён.

Зато после реконструкции появятся футбольное поле с искусственным покрытием, автомобильные парковки, тротуары, установят спортивные тренажёры, детские игровые площадки, лавочки, за-

меняют опоры наружного освещения, займутся озеленением. На благоустройство двора выделено 12,3 миллиона рублей – это средства областного и местного бюджетов, пять процентов от суммы заплатили сами жители. Они же принимали участие и в разработке проекта, который был утверждён с учётом всех пожеланий.

Представители подрядной организации приступили к первому этапу работы. С помощью рулетки строители сделали разметку стройплощадки. Когда появилась спецтехника, местные жители

ли обрадовались, поскольку пять лет ждали обновления, а теперь дело сдвинулось с мёртвой точки. В этом дворе проживает много детей, после реконструкции будет чем заняться подрастающему поколению.

Проверить, как продвигается работа, на стройплощадку приехал глава города Игорь Кабец, который отметил:

– За шесть лет по программе «Комфортная городская среда» в Первоуральске обновили 29 дворов. Что касается данного объекта, то город взял на себя финансирование ремонта автомобильного проезда и парковок – это три миллиона рублей. По окончании строительства во дворе высадят два десятка кустов и засеют газоны. По контракту все работы должны быть завершены до 1 сентября.

АКТУАЛЬНО

КАРТА РЕМОНТА ДОРОГ

В этом году в Первоуральске планируется выполнить большой объём работ по ремонту дорожного полотна.

В рамках программы «Безопасные и качественные дороги» будет обновлено покрытие 27 участков дорог. Для того чтобы в режиме реального времени видеть все участки дорог, где ведётся ремонт, глава Первоуральска Игорь Кабец дал поручение создать интерактивную карту, которая, кстати, уже опубликована на официальном сайте администрации Первоуральска. Там будет обновляться информация об участках улиц, где ведётся

ремонт полотна. Таким образом, каждый горожанин сможет оценить ход обновления в режиме реального времени. Этот сервис позволит провести ремонты дорожного полотна с наименьшими неудобствами для жителей. Водителям предлагают избежать пробок, спланировав маршрут, не выходя из дома.

На карту нанесены все участки, которые будут отремонтированы в этом году, в том числе те, которые предстоит реконструировать летом. Красным цветом обозна-

чены участки ремонта и замены дорожного полотна. Зелёным будут показаны отремонтированные участки дорог.

В 2019 году запланировано отремонтировать дорожное полотно улиц Орджоникидзе, Гагарина и Индустриальная. В настоящее время рабочие МУП «ПО ЖКХ» приступили к укладке асфальта в Корабельном проезде на участке от железнодорожного переезда до кольцевой развязки (это 743 погонных метра). Напомним, осенью прошлого года старый асфальт уже был снят.

Глава Первоуральска Игорь Кабец проинспектировал данный объект. Сейчас

там идёт восстановление профиля дороги: отсыпка основания и выравнивание, то есть, подготовительные работы для последующей укладки асфальтобетонного покрытия, который состоит из двух слоёв – общая толщина составляет более 10 сантиметров.

Кроме смены дорожного полотна, строители укрепят обочины асфальтогранулятом. Это продукт, получаемый в результате фрезерования старого асфальта (переработанный асфальтобетон). Игорь Кабец резюмировал: работы идут в графике, нарушений нет. Гарантия на текущий ремонт дороги составляет три года.

ЭХО ПРАЗДНИКА

ВЕСНА ПОБЕДЫ

Первоуральцы отметили День Победы масштабными праздничными мероприятиями.

В преддверии 74-й годовщины состоялась «Вахта памяти», акция «Георгиевская лента», концерты для ветеранов, митинг у мемориала возле трубоэлектросварочного цеха № 15 Новотрубного завода. Красные гвоздики возложили сотрудники завода, студенты и ветераны. Римма Чистова сюда приходит уже почти полвека. Рукой проводит по буквам родного имени: Григорий Чистов погиб в самом начале войны, ему было 18. Недолгим был и боевой путь новотрубника Гавриила Халдина, который в 17 лет уже работал на Старотрубном заводе. Шестнадцать лет выпускал продукцию, а когда началась война, ушёл добровольцем на фронт. Его останки нашли недавно под Смоленском и торжественно перезахоронили на родине.

Хранить память о воинах-новотрубниках и восстанавливать имена погибших – эту традицию на ПНТЗ продолжают из поколения в поколение. Торжества 9 мая начались с митинга у мемориала Памяти заводчанам. Многие пришли на праздник семьями – это дети, внуки, правнуки, погибших на полях сражений, а также тех, кто ковал Победу в цехах. Были на торжестве и ветераны. Среди них

Клара Григорьевна Шаламова, которая подростком в годы войны трудилась на Новотрубном, а после работы вязала варежки для фронтовиков. На митинге были руководители и работники завода, депутаты городской Думы, глава Первоуральска, молодёжь – будущие белые металлурги. Они подарили ветеранам цветы, прикрепили к одежде георгиевские ленточки.

По центральной площади Первоуральска в шестой раз прошёл «Бессмертный полк». С каждым годом эта общественная акция собирает всё больше людей. Они хотят сохранить личную и семейную память о родных и близких, отдавая дань уважения тем, кто ценой своей жизни добыл Победу. Под знаменем России шла колонна, куда входили представители общественных, образовательных организаций, предприятий города. Праздничный марш людей с портретами предков завершился у мемориала Славы траурной церемонией с возложением цветов. Минута молчания, акция



«Свеча памяти и скорби», театрализованная программа от театра «Вариант», полевая кухня – всё это оказало сильное впечатление на участников праздника со слезами на глазах.

За годы Великой Отечественной было призвано на фронт порядка 15 тысяч первоуральцев. Половина из них не вернулась домой. В начале войны в городской округ было эвакуировано более 20 предприятий разного профиля. Во время войны предприятия Первоуральска сыграли важную роль в восстановлении оборонного потенциала нашей родины.

В парке новой культуры прошёл масштабный концерт. Творческие коллективы исполнили песни военных лет, выступили танцевальные группы. Финалом праздника стал салют, в небо взлетели сотни разноцветных световых зарядов.

БЕСПЕРЕБОЙНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЭНЕРГИЕЙ

Возможно ли построить завод без электричества? Конечно нет! Именно поэтому вместе с ПНТЗ родился электроцех № 35, обеспечивающий электроснабжение предприятия. Сегодня подразделение, входящее в состав филиала «Энергосетевой компании ЧТПЗ», остаётся гарантом бесперебойной работы всего Новотрубного.

ПЕРВЫМ ДЕЛОМ – ЭЛЕКТРИЧЕСТВО

Энергетические объекты на месте будущего завода стали возникать раньше станков и цехов, что неудивительно, ведь на любой стройке нужны электроэнергия, тепловая энергия и горючий газ.

Первое электричество на строительной площадке поступало от собственной маленькой электростанции, расположенной в рубленном одноэтажном здании. До запуска основных цехов ПНТЗ сотрудники электроцеха занимались организацией освещения рабочего посёлка. Слесарный и электромонтажный участки «тридцать пятого» были непосредственными участниками пусконаладочных работ на всех ведущих технологических линиях, монтаже электросилового щитового цеха.

После запуска трубопрокатного и трубопрокатного цехов в 1936 году в электроцехе уже работали несколько служб: электросети, подстанция, электроремонтная мастерская, телефонная станция. Помимо этого, энергетики помогали с эксплуатацией электрооборудования главных приводов станков. К 1940 году в районе Техгорода была построена новая центральная подстанция, и нагрузка на цех значительно возросла.

Но на энергетиков можно было положиться всегда, даже в самое непростое время. В частности, они самоотверженно трудились в годы Великой Отечествен-

ной войны, 64 человека были награждены медалью «За доблестный труд». В послевоенное время коллектив электроцеха активно участвовал в расширении заводских мощностей. Не случайно в декабре 1964 года цеху было присвоено звание «Коллектив коммунистического труда». Достижения сотрудников подразделения-юбилера заметны и в наши дни.

НОВЫЕ ПРЕОБРАЗОВАНИЯ И ДОСТИЖЕНИЯ

В 2016 году наступил новый этап в жизни электроцеха: он вошёл в состав Первоуральского филиала «Энергосетевой компании ЧТПЗ» (АО «ЭСК ЧТПЗ»). Белые металлурги постоянно ведут работу по запуску новых мощностей и обеспечению бесперебойного и надёжного снабжения электроэнергией всего завода.

Так, в 2018 году была запущена в работу подстанция «Новотрубная», благодаря чему снизились затраты на электроэнергию и повысилась надёжность энергоснабжения электросталеплавильного цеха «Железный Озон 32». Также в составе филиала «ЭСК ЧТПЗ» появился участок по эксплуатации и обслуживанию



В 2018 году на Новотрубный завод передано 550 359 740 кВт/ч электрической энергии

оборудования и инженерных сетей зданий и помещений.

В этом году в подразделении появился ещё один участок, силами которого производится монтаж, техническое обслуживание и ремонт систем охранно-пожарной сигнализации объектов завода и его дочерних организаций.

На данный момент в подразделении работают более 115 человек. Сотрудники электроцеха, а также ветераны 15 мая отметили юбилейную дату. В этот день во Дворце культуры Новотрубного завода состоялся торжественный вечер и концерт.

Коллег поздравил с праздником директор филиала Эдуард Камилянов:

– Вот уже 85 лет наша служба отвечает за электроснабжение всего завода, её представители всегда чутко улавливают малейшие изменения, держа руку на пульсе. Мы причастны к большим свершениям новотрубников, своевременно обеспечивая «топливом» для преодоления непростого пути. Дорогие друзья, спасибо за самоотверженный труд и готовность постоянно развиваться!

К ЮБИЛЕЮ ЗАВОДА

КРАСНАЯ ЛЕНТА ПОЧЁТА

Они писали письма на фронт, строили город после войны и украшали одежду красной лентой...

Жизнь советских людей, какой её помнят ветераны, теперь представлена на фотографиях в музее ПНТЗ. К юбилею Новотрубного завода организовали уникальную выставку: на старых фото первоуральцы узнают себя, коллег и друзей.

Валентина Слобожанина (на снимке) – в числе первых посетителей юбилейной выставки. Глядя на фотографии, она не скрывает эмоций: на чёрно – белых снимках её «золотое время» – молодость, которая прошла, но оставила приятные воспоминания.

– Вот на этой фотографии я узнаю нашего старшего мастера – Павла Григорьевича Ефремова, – показывает на снимок Валентина Ивановна. – Под его руководством работала в первом цехе в конце 60-х. Он многому научил нас, молодых, потому что был очень компетентным, а главное – умел общаться с людьми. Павел Григорьевич прошёл большую партийную и военную школы. Передавал коллегам ответственное отношение к труду. В первом цехе я

работала машинистом крана – труд не из лёгких, цех прокатный, горячий, но мы, кажется, не замечали трудностей: работу свою любили, с энтузиазмом выполняли поставленные задачи. В нашем цехе были очень надёжные люди, лентяев и прогульчиков не держали.

Полистать старые альбомы в музее ПНТЗ пришли и другие посетители. В честь юбилея предприятия здесь разместили около сотни фотографий, выставку назвали «Вехи большого пути». Путь и впрямь получился внушительным: 85 лет, начиная с 30-х годов прошлого века и до наших дней – история Новотрубного, которую трудно вместить в рамки одной экспозиции. Но фотографии постарались. Запечатлели первые цехи и первые станы, искры металла, баллоны и трубы... А главное – обычных людей, руками которых завод строился, рос и развивался. Вот, например, коллективное фото известной на заводе бригады Ивана Се-

мёновича Дыбова. Снимок сделан в 1975 году, когда состоялся выпуск 25-миллионной тонны труб к юбилею ПНТЗ. В день рождения завода члены бригады надели красные ленты, но лица на фотографии серьёзные – чувствуется ответственность за выпуск юбилейной трубы.

– В сводную бригаду – цвет завода, конечно же, набирали лучших прокатчиков. Каждый из них был стахановец, если говорить языком того времени. Это передовики производства, новаторы, которые были мастерами своего дела, – рассказывает директор ПНТЗ Светлана Титова. Она могла бы подолгу останавливаться у каждой фотографии и делать экскурс в историю предприятия, но каждый здесь понимает, что пришёл не за цифрами и фактами. Ветераны пришли за воспоминаниями, за ностальгией, за гордостью... за свой честный труд.

Что касается интересных фактов, то их достаточно. К примеру, мало кто знает, что Новотрубный завод после войны официально назывался заводом имени Сталина, а на территории предприятия стоял бюст вождя. Впрочем, после смерти Иосифа Виссарионовича, памятник снесли.



Ещё одна страница истории, которая никого не оставит равнодушным – период войны. В музее хранятся письма на фронт и своеобразный «дневник» жизни в тылу. По фотографиям и вырезкам из газет можно представить, сколько сил новотрубники вкладывали в приближение Победы своей работой в тылу. А после смены многие из них шли помогать семьям фронтовиков и сиротам.

Когда отгремела война, Первоуральск начал новую, яркую страницу своей истории. В городе возводили целые улицы, кварталы, дворцы культуры и спорта... Кому интересно, как выглядел прежде Первоуральск – добро пожаловать в музей ПНТЗ.

Таисия ПОНОМАРЕВА

НОВОСТИ

ДЛЯ ГИМНАСТИКИ НА УЛИЦЕ

В Первоуральске по инициативе Андрея Комарова, акционера Группы ЧТПЗ, устанавливают воркауты.

Снаряды для уличной гимнастики появились в парке новой культуры, на набережной Нижне-Шайтанского пруда. Кстати, там начались работы по обустройству покрытия спортплощадки, которая состоит из трёх комплексов. Каждый из них включает в себя определенный набор турников, перекладин, колец, канатов и брусьев, с помощью которых можно тренировать различные группы мышц. Аналогичные объекты в ближайшее время разместят на территории лицея № 21, во дворах улиц Ватутина-Ленина.

Появление спорткомплексов положительно отразится не только на картине благоустройства города, но и позволит акцентировать внимание населения на здоровом образе жизни, а заодно – это повод привлечь к делу студентов программы «Будущее Белой металлургии». Изготовление элементов площадки воркаутов для ребят проходило в факультативном режиме. Руководитель практического обучения Иван Фионов пояснил:

– Хомуты, элементы крепления труб и перекладин студенты изготавливали самостоятельно. Простые детали делали первокурсники на занятиях по металлообработке. Сложные детали ребята постарше частично вырезали с помощью гидроабразивной резки. Работы проходили под руководством опытного наставника. Всего в создании спорткомплексов приняли участие более 600 человек.

Монтаж и установка тоже проходили с участием студентов. Старший мастер Образовательного центра Группы ЧТПЗ Иван Тараканов пояснил, что вначале делали разметку, затем бурили отверстия для колонн, которые являлись основой конструкций, заливали их бетоном. После колонны связывали между собой разными снарядами.



ТЫ ОДИН ТАКОЙ – НОВОТРУБНЫЙ ЗАВОД

Под этим названием профсоюзный комитет ПНТЗ организовал конкурс детских работ.

В музее истории предприятия состоялось подведение итогов. Было отмечено, что в конкурсе приняли участие более трёх десятков детей новотрубников в возрасте от 3 до 16 лет. Они представили работы в различных жанрах: рисунки, батик, выжигание, поделки из природного материала. На них изображён завод, каким его видят дети – это центральная проходная, производственные цеха, представители рабочих профессий...

Специальная комиссия определила победителей и призеров в трёх возрастных категориях. Лучшими оказались Екатерина Павлова, Алёна и Елизавета Русиновы. Они награждены подарками. Однако организаторы не обошли вниманием всех участников конкурса. Им представитель профсоюзного комитета Сергей Гниденко вручил сертификаты в развлекательный «Улей-парк» и сладкие призы.

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СЛЕД

Активисты общественного движения «Город первых» прочитали лекцию и провели мастер-класс на тему экологии в детском технопарке «Кванториум ЧТПЗ».

Школьники узнали, как рассчитать уровень воздействия человека на окружающую среду и как минимизировать свой «экологический след», чтобы сохранить природу, в том числе, соблюдая правила сортировки отходов. Участниками экологического урока стали 30 детей.

– Экологическое воспитание – одно из направлений деятельности общественного движения «Город первых». Главная задача таких лекций – привлечь внимание подрастающего поколения к теме экологии, донести, что состояние окружающей среды зависит от нас самих. Ведь даже простые вещи, как сортировка бытовых отходов, разумный расход электроэнергии и водопроводной воды – вклад в сохранение нашей планеты. – отметил координатор общественного движения Евгений Крылов.

Уроки экологического воспитания активисты общественного движения «Город первых» проводят в общеобразовательных школах города ежемесячно. С начала 2019 года об «экологическом следе» узнали около 200 детей.

НОВОСТИ

НОЧЬ МУЗЕЕВ

К этой Всероссийской акции присоединится Инновационный культурный центр.

Участников ждёт посещение музейных экспозиций, мастер-классы, экскурсии, выставки и розыгрыш призов от ИКЦ. Горожане смогут посетить постоянные экспозиции музеев камня и горнозаводской цивилизации. Пройдёт встреча с коллекционером масштабных моделей Михаилом Кудиновым, предоставившим свои экспонаты для временной экспозиции «Автомобиль на ладони». Кроме того, состоится открытие новых фотовыставок: «Полёт глазами пассажира» и «Россия глазами детей». Пройдут мастер-классы по традиционной тагильской росписи и резьбе по камню.

В рамках акции пройдёт квест по произведениям уральского писателя Павла Бажова и фотоквест «Найди Бажова». На площадке ИКЦ состоятся концерты Уральского народного хора и шоу барабанов «Чувство ритма» с программой «Ритмы планеты». Завершит вечер розыгрыш призов от ИКЦ.

ДЕНЬ КРАСОТЫ И ГОСТЕПРИИМСТВА

На фестивале, который прошёл в Инновационном культурном центре, специалисты индустрии красоты и внутреннего туризма обменялись опытом и продемонстрировали свои возможности.

Участники мероприятия обсудили, какие блюда могут стать символом Первоуральска и привлечь в город туристов. Затем состоялись различные мастер-классы. Имиджмейкер Алина Дьяконова рассказала, о чём говорит наша одежда, раскрыла тайну языка линий, цвета, фактур и форм. Также состоялась презентация молодых start-up в области индустрии красоты и внутреннего туризма, которые можно реализовать на базе ИКЦ. В рамках праздника красоты состоялся модный показ проекта «Star Fashion Show - 2019», дефиле от свадебного салона, а также презентация репетиции свадебной регистрации. Планируется, что День красоты и гостеприимства и красоты станет ежегодным.

ВОЕННО-СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК «ПРИЗЫВНИК-2019»

Такая игра прошла в центре детского творчества.

В мероприятии приняли участие школьники, воспитанники спортивных секций и юнармейцы. В конкурсной программе была сборка-разборка автомата на время, а также интеллектуальные викторины на знание истории России. Инициаторами мероприятия выступили военный комиссариат, ДОСААФ России.

Ребятам рассказали о сроках призыва, в какие войска чаще всего попадают первоуральцы. После короткой лекции началась игра, состоящая из двух частей: интеллектуальной и практической. По итогам соревнований команды-победители получили кубки и грамоты.

СКОРАЯ ПОМОЩЬ «112»

Скорую медицинскую помощь теперь можно вызвать по единому номеру экстренных служб «112». Новую систему запустили в Свердловской области.

Ранее по номеру «112» уральцы могли сообщить о пожарах или дорожных авариях, вызвать спасателей или полицию. Теперь через короткий номер можно звонить и медикам. Вызов поступит в общую диспетчерскую, а оттуда на ближайшую станцию скорой помощи. Максимальное время обработки одного звонка – 75 секунд.

Вызвать скорую помощь по старым номерам 03 или 103 можно будет, как и прежде.

ПОИСКОВЫЕ ЭКСПЕДИЦИИ

Останки пяти красноармейцев, которые погибли в Псковской области во время Великой Отечественной войны, нашли поисковые отряды Первоуральска.

Военно-патриотические клубы города приняли участие во Всероссийской «Вахте памяти» (так называется акция по поиску захороненных солдат Великой Отечественной), вернулись с раскопок на месте Демьянского котла. Стоя по колено в воде, поисковики перебирали грязь псковских болот. Здесь в 1943 году солдаты Красной армии штурмовали позиции фашистов. Земля усыпана осколками снарядов и патронами. Почти каждая яма – воронка от взрыва. В них находят каски, оружие и останки советских солдат.

Первоуральские поисковики вели

раскопки на месте боев 150 Идрицкой дивизии. Её солдаты в мае 1945 года водрузили знамя Победы над Рейхстагом, а до этого окружили фашистов здесь – в Демьянском котле. На это место наши военные археологи приезжают уже десять лет. Из находок в первоуральском клубе создали музей. Но самое главное – нашли останки 183 солдат.

Месяц работал у деревни Старицы Псковской области, где шли тяжелейшие бои, поисковый отряд клуба «Пограничник». Его руководитель Александр Демидов рассказал, что были подняты останки пяти красноармейцев, но их имена установить не удалось.



Всероссийская «Вахта памяти» это не только раскопки на местах боев. По архивным документам волонтеры ищут пропавших без вести солдат. Накануне Дня Победы жительница Первоуральска Наталья Брылякова получила документы о судьбе своего дяди. Родственники безуспешно искали его полвека. Он умер в лагере для военнопленных.

На братском захоронении в деревне Мясной Бор под Великим Новгородом с воинскими почестями похоронили более 300 советских солдат. Всего же по итогам Всероссийской «Вахты Памяти» были найдены более двух тысяч красноармейцев.

ЭКОЛОГИЯ

ЧИСТЫЕ ИГРЫ

Это мероприятие состоится в Первоуральске в ближайшую субботу.

Наш город присоединится к Всероссийской акции, которая пройдет в 60 городах. Тысячи людей по всей стране одновременно наведут порядок на своей территории.

В Первоуральске «Кубок чистоты» будет прохо-

дить впервые. Его организаторы – активисты общественного движения «Город Первых» приглашают к участию всех желающих. По условиям соревнований, нужно собрать свою команду (от 2 до 4 человек) и за два часа убрать как можно больше мусора. За каждый собранный мешок будут начислять баллы. Территорию для уборки уже определили – это лесополоса возле Первоуральского политехникума. У волонтеров будет шанс помочь природе, а заодно и получить призы. Организаторы игр обещают наградить всех участников. Победителям соревнований, которые соберут мусора больше всех, вручат сертификаты, толстовки, фитнес-браслеты и, конечно, главный приз – Кубок чистоты.

ПРЕМЬЕРА

Евгений Кулик: «ТОЛЯ РОБОТ» – СЕРИАЛ О НАСТОЯЩЕЙ МУЖСКОЙ ДРУЖБЕ

TNT нашел нового героя нашего времени. Смотри в мае на TNT новый вдохновляющий сериал «Толя Робот» о любви и желании жить полной жизнью вопреки любым трудностям.

Главный герой – Толя (Александр Паль), молодой провинциальный парень, потерявший руки и ноги. Даже в таком состоянии он оказывается более сильным, оптимистичным и жизнелюбивым, чем окружающие его члены общества. Например, Толя постоянно вдохновляет своего друга, горейбайкера Ваню, не пасовать перед трудностями. Его роль в сериале исполнил Евгений Кулик, который в интервью подробно рассказал про новый сериал TNT.

– Вы уже снимались у Алексея Нужного в фильме «Я хую» и сериале «Толя Робот» похожи? Кажется, что эти два проекта наконец-то показывают светлый и позитивный взгляд на российскую провинцию...
– Да, есть ощущения, что у «Толи Робота» и «Я хую» есть много общего. Оба их писал и снимал Леша Нужный, а также в этих фильмах снимался я. Что касается российской провинции, есть такое ощущение, что она показывается в позитивном ключе. Наверное, всем уже надоело смотреть на эту черноту и грязь, поэтому провинциальная картинка в «Толе Роботе» смотрится свежо.

– Ваш герой Ваня – хороший друг Толе? Почему иногда он поступает совсем не благородно?
– Мы все неидеальны. Играть однобоких персонажей неинтересно. Мне хотелось показать весь свой диапазон, и эта роль идеально подходит под мои возможности. Ваня мне стал очень близок. Классно, что его мотают из стороны в сторону. Во всяком случае по тем кадрам, что я видел – все смотрится очень интересно.
– Насколько для вас важно разбирать персонажа, обсуждать это с режиссером или даже докручивать что-либо внутри характера?
– Еще с «Я хую» мы с Лешей так сработались, просто стали родственными душами. Очень многое докручиваем на площадке: приходим, разбираем сцену, Леша спрашивает мое мнение, я делюсь с ним своим, далее приходим к какому-то общему результату. И это очень круто. Леша, если ты читаешь эту статью – обнимаю, спасибо тебе за то, что ты такой, какой есть. С тобой очень здорово работать, просто кайф.

– Действительно ли внешность мешает Ване стать сильным и смелым? Может быть, дело не в ней?
– На протяжении всех серий он ни разу не обратил внимание на свою внешность. Здесь дело совсем в другом: он неуверенный, инфантильный человек, который хочет, чтобы его уважали. Все кроется именно в этом.
– Как вам кажется, «Толя Робот» – в первую очередь реалистичный сериал или юмористический? Реалистично ли показана провинция в сериале, на ваш взгляд?
– Когда я смотрю сериал, то мне кажется, что этот дом реально существует, в нем живут именно эти самые люди, у которых есть эти же самые проблемы. Я в это верю. А если я во что-то верю, значит это реально, а когда я верю – я смеюсь, поэтому «Толю Робота» можно еще назвать и юмористическим. Подчас реальность бывает невероятно смешной. А иногда грустной, тут все зависит от взгляда автора.
– О чем для вас сериал «Толя Робот»?
– О настоящей мужской дружбе.
– Почему сериал «Толя Робот» должен посмотреть каждый?
– Его должны посмотреть те, кто любит качественные сериалы. «Толя Робот» сделан на высшем уровне, и я надеюсь, что он понравится всем.



– Что занимает сейчас больше времени – актерство или блоггерство? Почему вам нравится сниматься в сериалах?
– Съемки в фильмах и сериалах сейчас отнимают большое количество времени, поэтому я очень скрупулезно подхожу к выбору проектов. Если оставлять блоггерство, то только для какого-то очень интересного проекта.

– Вы сейчас приезжаете в Екатеринбург? Есть ли у вас любимый маршрут по родному городу?
– Да, но по городу я не гуляю. Я люблю прогуляться по своему району, а потом уехать с родителями на дачу. К сожалению, в городе я нахожусь очень мало времени, поэтому гулять по центру времени нет. Конечно, можем сходить куда-то вечером и поужинать.

«Толя Робот», с 20 мая в 20:00 на TNT

Уральский

ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 996. Тираж 2940.

Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.

Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.